



*Ministerio Público de la Defensa*  
*Defensoría General de la Nación*

**CIRCULAR N° 1**

**ACLARACIONES AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES**

**NOMBRE DEL ORGANISMO:** Ministerio Público de la Defensa - Defensoría General de la Nación.

**EXPEDIENTE DGN N°:** 25139/2023

**TIPO Y N° DE LA CONTRATACIÓN:** Licitación Pública N° 31/2023

**OBJETO:** Adquisición de conmutadores de red LAN (Switches Ethernet) para los puestos de trabajo de las dependencias que conforman el Ministerio Público de la Defensa - Defensoría General de la Nación, sitios en Av. Callao 970 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

**LA PRESENTE PASARÁ A FORMAR PARTE DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DE LA LICITACIÓN DE REFERENCIA.**

USO OFICIAL

**Consulta N° 1:** Con respecto al Renglón 1: CONMUTADOR de RED - 48 puertos 10G Base-T, CARACTERISTICAS GENERALES: 2 puerto - 40GbE QSFP+ o 100GbE QSFP28, por favor especificar características del módulo. Monomodo o Multimodo. Distancia de trabajo.

**Respuesta N° 1:** Se requiere que solamente este soportado para posible ampliación futura.

**Consulta N° 2:** Con respecto al Renglón 1: CONMUTADOR de RED - 48 puertos 10G Base-T, CARACTERISTICAS GENERALES: Routing Protocols (RIP, OSPF, IS-IS, BGP), por favor especificar si es mandatorio los protocolos de reuteo IS-IS y RIP.

**Respuesta N° 2:** Cotizar según pliego. Dichos protocolos son mandatorios.

**Consulta N° 3:** Con respecto al Renglón 2: CONMUTADOR de RED - 48 puertos 10/100/1000G Base-T – PoE+, CARACTERISTICAS GENERALES: 4 puerto - 10GbE SFP+, por favor especificar características del módulo. Monomodo o Multimodo. Distancia de trabajo.

**Respuesta N° 3:** Se requiere que solamente este soportado para posible ampliación futura.

**Consulta N° 4:** Con respecto al Renglón 2: CONMUTADOR de RED - 48 puertos 10/100/1000G Base-T – PoE+, CARACTERISTICAS GENERALES: ITU-T G.8032



*Ministerio Público de la Defensa*  
*Defensoría General de la Nación*

Ethernet Ring Protection Switching, por favor especificar si es mandatorio o se puede tener en consideración protocolo de protección de anillos propietario del fabricante.

**Respuesta N° 4:** Cotizar según pliego.

**Consulta N° 5:** ¿Hay que considerar la instalación e integración de los switches?

**Respuesta N° 5:** No se requiere instalación ni integración de los equipos solicitados.

**Consulta N° 6:** Hay que considerar soporte y mantenimiento. Especificar si es horario laborable.

**Respuesta N° 6:** Cotizar según pliego. El mismo esta detallado en punto "19.Garantía Técnica" de las Cláusulas Particulares.



Ministerio Público de la Defensa  
1983/2023 - 40 años de democracia

**Hoja Adicional de Firmas**  
**Informe Gráfico**

**Número:**

**Referencia:** CIRCULAR N° 1 ACLARATORIA - LP 31/23

---

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 2 pagina/s.